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ĐỀ ÔN TẬP TOÁN 7 ( lần6) 

Thời gian làm bài: 90 phút  

 

I. TRẮC  NGHIỆM (2điểm):  Chọn đáp án đúng 

Câu 1: Kết quả đúng của phép tính 81−  là 

        A. -9 và 9             B. 9                         C. 9−                        D. 9  

Câu 2:  Chọn câu trả lời đúng. Cho tam giác ABC có góc A = 500 , góc B=600 th× góc ngoài 

tại đỉnh C =? 

         A. 700         B. 1100            C. 900   D. 500 

Câu 3: Trong một tam giác vuông, kết luận nào sau đây là đúng ? 

         A. Tổng hai góc nhọn bằng 1800  B. Hai góc nhọn bằng nhau   

         C. Hai góc nhọn phô nhau            D. Hai góc nhọn kề nhau . 

Câu 4: Cho ABC cân tại A, biết góc A=500 thì góc B bằng :  

A. 080                    B. 050                         C. 0100                     D. 650 

Câu 5. Tam giác nào là tam giác vuông trong các tam giác có độ dài ba cạnh như sau:  

 A. 2cm ; 2cm ; 3cm                   B. 2cm ; 3cm ; 4cm    

 C. 3cm ; 4cm ; 5cm                     D. 4cm ; 5cm ; 6cm 

Câu 6  Biểu đồ ghi lại điểm kiểm tra một tiết môn toán  của học sinh lớp 7A  như sau: 
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6a) Có bao nhiêu giá trị có cùng tần số? 

          A. 2             B. 3     C. 4                           D. 5 

6b) Số các giá trị khác nhau là: 

          A. 8   B. 30              C. 6                            D. 10 

6c) Có bao nhiêu học sinh đạt điểm tuyệt đối (điểm 10)? 

          A. 10   B. 2     C. 3                            D. 1 

 

 

 



II. TỰ LUẬN (8điểm): 

 

Bài 1(1,5 điểm):  Thực hiện phép tính ( bằng cách hợp lí nếu có thể) 
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Bài 2 (1,5 điểm): Cho hàm số y =g(x)= 2mx  

a) Tìm m biết đồ thị của hàm số đi qua điểm A(-1;4) 

b) Tính g(-5) 

          c)  Vẽ đồ thị của hàm số trên 

          d)  Tìm hoành độ của điểm B thuộc đồ thị hàm số trên. Biết tung độ của nó là: -2?         

Bài 3 (1,5 điểm):  Số lượt khách hàng đến tham quan cuộc triển lãm tranh 10 ngày vừa qua 

được ghi như sau: 

 

Số thứ tự 

ngày 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Số lượng 

khách 

300 350 300 350 300 400 250 350 350 350 

a. Dấu hiệu ở đây là gì ? 

b. Lập bảng tần số và biểu diễn bằng biểu đồ đoạn thẳng ? 

c. Tính lượng khách trung bình đến trong 10 ngày đó ? 

d. Xác định số lượng khách đến trong nhiều ngày nhất ? 

Bài 4 (3 điểm): Cho   ABC cân tại A (góc A < 900  ), vẽ BD ⊥ AC và CE ⊥ AB. Gọi H là 

giao điểm của BD và CE. 

          a. Chứng minh :   ABD =   ACE 

          b. Cho góc DBC=250. Tính số đo góc BCE. 

          c. Chứng minh ED//BC 

          d. Chứng minh AH là đường trung trực của BC 

Bài 5 (0,5 điểm): Cho 
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